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Завідувачка відділу науково-аналітичної роботи 
в дерматології та венерології ДУ «Інститут дермато-
логії та венерології НАМН України», доктор медич-
них наук, старший науковий співробітник Валентина 
Миколаївна Волкославська 6 лютого 2026 р. відзна-
чила свій ювілей.

Валентина Миколаївна – ​відомий у країні фахівець 
не лише в галузі науково-аналітичної роботи, але й 
в дерматовенерології, проводить лікувально-консуль-
тативну, профілактичну і реабілітаційну роботу серед 
дорослих і дітей, хворих на поширені дерматози.

Народилася Валентина Миколаївна в  1941 р. 
в Польщі, в селі Долгобичеві Грубєшівського повіту 
Люблінського воєводства в сім’ї православного свя-
щенника.

З 1957 по 1963 р. навчалась у Дніпропетровському 
державному медичному інституті на лікувальному фа-
культеті. З 1963 по 1965 р. працювала в Криворізькому 
міському шкірно-венерологічному диспансері спочатку 
лікарем, а потім завідувала відділенням. З 1965 по 1969 
р. навчалась в аспірантурі в Харківському науково-до-
слідному інституті дерматології та венерології.

У 1972 р. їй присвоєно вчений ступінь кандидата ме-
дичних наук за дисертаційну роботу «До клініки й па-
тогенезу геморагічних васкулітів», керівниками якої 
були професори А. І. Брінд і А. П. Базика.

З 1976 по 1980 р. В. М. Волкославська працювала го-
ловним лікарем у 15 КВД. З 1980 по 1989 р.р. обіймала 
посаду завідувачки науково-організаційного відділу 
Харківського науково-дослідного інституту дермато-
логії та венерології. Після захисту в 1999 р. дисертації 
на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук 
на тему «Фактори захворюваності та критерії оцінки ді-
яльності дерматовенерологічних установ (вплив шкід-
ливих факторів, математичне моделювання, визначення 
економічних витрат)» (науковий консультант профе-
сор І. І. Мавров) і дотепер працює завідувачкою відділу 
науково-аналітичиої роботи в дерматовенерології в ДУ 
«Інститут дерматології та венерології НАМНУ».

Протягом різних років Валентина Миколаївна 
була керівником або відповідальним виконавцем ба-
гатьох науково-дослідних робіт, які були присвячені 

актуальним проблемам дерматовенерології (зокрема, 
вивчення захворюваності населення після аварії 
на Чорнобильській АЕС; захворюваності в підлітків 
у регіонах України). Особливе місце в її дослідженнях 
займали роботи, присвячені епідеміологічним особли-
востям венеричних хвороб у регіонах, впливу війн і со-
ціальних змін у країні на поширеність сифілісу, го-
нореї, хламідійної інфекції, трихомонозу. Не останнє 
значення у своїх дослідженнях В. М. Волкославська 
приділяла історії дерматовенерології, постійно вивчала 
історичні документи в архівах різних областей України, 
висвітлювала роль і значення вчених-дерматовенеро-
логів України.

В. М. Волкославська – ​автор більш 250 наукових ро-
біт, під її керівництвом захищено три дисертації на здо-
буття наукового ступеня кандидата медичних наук. Як 
досвідчений висококваліфікований лікар і організатор 
дерматовенерологічної служби, постійно консультує 
хворих на поширені дерматози в консультативній по-
ліклініці Інституту, щорічно удосконалює свої знання 
і впроваджує наукові пропозиції Інституту в практику 
охорони здоров’я.

Відзначаючи творчі етапи життєвого шляху 
В. М. Волкославської, слід зауважити, що коло її нау-
кових інтересів і творчої активності не звужується.

Від усього колективу ДУ «Інститут дерматології 
та венерології НАМН України» бажаємо ювіляру міц-
ного здоров’я, довголіття, щастя і подальших творчих 
успіхів.

Колектив ДУ «Інститут дерматології 
та венерології НАМН України»
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